



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE  
PRO-REITORIA DE ENSINO  
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE**

**RETIFICAÇÃO 05 EDITAL Nº 19/2024-PROEN/IFRN  
PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA SUBSEQUENTE**

**– 2º SEMESTRE DE 2024 –**

**No ANEXOII – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO, em que se lê**

Prazo para correção dos documentos da pré-matricula	Até as 23h59 do dia <b>27/09/2024</b>	<a href="#">C-educ-19-2024-proen-ifrn</a> Pelo sistema de matrícula on-line
---	---------------------------------------	--

**Leia-se**

**No ANEXOII – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

Prazo para correção dos documentos da pré-matricula	Até as 17h do dia <b>27/09/2024</b>	<a href="#">C-educ-19-2024-proen-ifrn</a> Pelo sistema de matrícula on-line
---	-------------------------------------	--

Natal/RN, 20 de setembro de 2024.

**José Everaldo Pereira  
Coordenador de Acesso Discente**